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LEGENDA:

1 - V CELÉM PROSTORU KUCHYNĚ BUDE PROVEDENA NOVÁ PODLAHOVÁ KRYTINA - KERAMICKÁ

DLAŽBA SPLŇUJÍCÍ POŽADAVKY NA PROTISKLUZNOST PODLAH DLE vyhl. č. 268/2009 Sb. A DLE ČSN 74

4505 - SOUČINITEL SMYKOVÉHO TŘENÍ μ≥0,5. STÁVAJÍCÍ POVRCH BUDE VYČIŠTĚN, VYROVNÁN,

BUDOU ZABETONOVÁNY VEŠKERÉ DRÁŽKY PO INSTALACÍCH, BUDE PROVEDENA NOVÁ

HYDROIZOLAČNÍ STĚRKA, KTERÁ BUDE VYTAŽENA I NA STĚNY DO VÝŠKY min. 0,5 m, NOVÁ DLAŽBA

BUDE LEPENA NA PŘÍSLUŠNÉ LEPIDLO S DODRŽENÍM DILATAČNÍCH SPÁR. BARVA BUDE VYBRÁNA

INVESTOREM V PRŮBĚHU STAVBY.

2 - MÍSTA PO DEMONTOVANÝCH VPUSTÍCH BUDOU VYUŽITA PRO NOVÉ NAPOJENÍ ZAŘIZOVACÍCH

PŘEDMĚTŮ. PODLAHA BUDE V TĚCHTO MÍSTECH DOPLNĚNA BETONOVOU MAZANINOU,

HYDROIZOLAČNÍ STĚRKOU A BUDE POLOŽENA NOVÁ DLAŽBA.

3 - NOVÉ MÍSTO PODLAHOVÉ VPUSTI, V PODLAZE JE VIDITELNÉ DOPLNĚNÍ DLAŽBY, JE PŘEDPOKLAD,

ŽE PODLAHOVÁ VPUSŤ BYLA ZASLEPENA A DOPLNĚNA DLAŽBA, PODLAHA BUDE ODKRYTA A BUDE

OSAZENA NOVÁ PODLAHOVÁ VPUSŤ viz. BOD č.2

4 - NOVÝ BETONOVÝ ZAKLAD PRO KUCHYŇSKÝ ROBOT O ROZMĚRECH 1,15x0,7m A VÝŠKY 0,1m.

STÁVAJÍCÍ PODLAHA BUDE VYBOURÁNA DO HLOUBKY cca 50 mm, BUDE PŘIPRAVENO BEDNĚNÍ A

VYBETONOVÁNA DESKA S VLOŽENÍM KARI SÍTÍ Ø6mm, OKA 150/150 mm PŘI DOLNÍM A HORNÍM

OKRAJI. BETONOVÝ ZÁKLAD BUDE OBLOŽEN KERAMICKOU DLAŽBOU SHODNOU S PODLAHOU

KUCHYNĚ.

5 - STĚNY BUDOU KOMPLETNĚ OČIŠTĚNY OD PŮVODNÍCH OBKLADŮ VČETNĚ LEPIDLA, BUDE

PROVEDENA HYDROIZOLAČNÍ STĚRKA, KTERÁ BUDE PLYNULE NAVAZOVAT NA STĚRKU V PODLAZE.

NOVÝ KERAMICKÝ OBKLAD BUDE PROVEDEN DO VÝŠKY 1,8 m. BARVA BUDE VYBRÁNA INVESTOREM

V PRŮBĚHU STAVBY.

6 - DO MÍSTA PO VYBOURANÝCH DVEŘÍCH BUDOU OSAZENY STEJNÉ OCELOVÉ ZÁRUBNĚ, NATŘENÉ

BUDOU BÍLOU BARVOU, OSAZENO BUDE PLNÉ KŘÍDLO BÍLÉ BARVY VČETNĚ KOVÁNÍ SE ZÁMKEM FAB.

DVEŘE MUSÍ BÝT VHODNÉ DO VELMI VLHKÉHO PROSTŘEDÍ KUCHYNĚ.

7 - STÁVAJÍCÍ UMYVADLO A VÝLEVKA BUDOU DEMONTOVÁNY. UMYVADLO BUDE VYČIŠTĚNO A

OSAZENO ZPĚT, VÝLEVKA BUDE OSAZENA NOVÁ.

8 - STÁVAJÍCÍ ZÁRUBNĚ BUDOU OPATŘENY NOVÝM NÁTĚREM, DVEŘNÍ KŘÍDLO BUDE VYČIŠTĚNO A

BUDE OSAZENO NOVÉ KOVÁNÍ.

9 - STÁVAJÍCÍ PLASTOVÁ OKNA VČETNĚ PARAPETŮ BUDOU PEČLIVĚ ZAKRYTA A OCHRÁNĚNA PROTI

JAKÉMUKOLIV POŠKOZENÍ.

10 - STÁVAJÍCÍ VÝDEJ JÍDEL BUDE PEČLIVĚ ZAKRYT TAK, ABY NEBYL STAVBOU POŠKOZEN, ZŮSTANE

STÁVAJÍCÍ  A NEBUDE DO NĚJ ZASAHOVÁNO.

11 - NOVÉ KERAMICKÉ UMYVADLO (DODÁVKA ZTI)

- CELÝ PROSTOR KUCHYNĚ BUDE KOMPLETNĚ VYMALOVÁN

- DO STÁVAJÍCÍHO SYSTÉMU VZT NEBUDE ZASAHOVÁNO, BUDE POUZE PROVEDENA REVIZE V RÁMCI

PRAVIDELNÝCH KONTROL A ČIŠTĚNÍ

- DO STĚN NAD ÚROVEŇ OBKLADU A DO STROPNÍ KONSTRUKCE BUDE ZASAHOVÁNO POUZE V

NAPROSTO NEZBYTNÝCH A NEVYHNUTELNÝCH PŘÍPADECH
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